
Савез за Србију одржао скуп у Комбанк дворани у Београду и званично започео кампању бојкота избора; Ђилас: Послушали смо народ; Трифуновић: Бојкот није повлачење; Протест завршен испред зграде РТС
субота, 01 фебруар 2020 19:45

Протесна шетња грађана , којој су се прикључили и представници опозиције који
бојкотују изборе, завршена је код зграде Радио телевизије Србије (РТС). На тераси
Дечјег културног центра окачен је транспарент "У бојкот 2020", који је предводио шетњу.

  

  

Представници странака и покретима махали су заставама, а поједини грађани држали су
подигнуте руке са песницама. Окупљени су узвикивали "бојкот" уз подршку добошара.

  

Сценариста Синиша Ковачевић рекао је да су се грађани испред РТС окупили да поруче
да нису заборавили.

  

"Ова кућа је чувар страха, чувар тајне, анестезија за седам милиона људи, творац култа,
Вучић се дочекује кад пожели, постављају му се питања на која он има унапред
припремљене одговоре, он овде има третман султана", рекао је Ковачевић.
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Он је поручио: "Узалуд царска одора од свиле и огртач од лавље коже, кад испод куца
срце зеца".

  

Ковачевић је рекао да су медији кључ свега и поручио да ако се сазна за афере или се у
дуелу види "Вучићево незнање", као и корупција, председник Србије Александар Вучић
и људи који с њим чине власт ће пасти на 10 одсто.

  

Он је поменуо аферу хеликоптер због чега су уследили узвици, затим аферу "Крушик",
аферу "Јовањица", дипломе државних функционера које су стекли на Мегатренду,
рушење у Савамали, убиство лидера Грађанске иницијативе СДП Оливера Ивановића.

  

  

Ковачевић је рекао да је РТС кућа зидана парама и знањем грађана, а да они који тамо
раде примају плату коју обезбеђују грађани.
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"Паре су наше, а истина њихова, па неће бити", рекао је Ковачевић и директору РТС
Драгану Бујошевићу поручио да свесна обмана грађана и "заглупљивање народа"
представљају кривично дело.

  

Он је поручио да људе на протесту заједно држи љубав према Србији, чежња за
слободом и потреба за демократијом. Додао је да је бојкот једини начин да се сачува
политичко и људско достојанство.

  

Према његовим речима протест ће бити настављен и следеће недеље, са балкона ДКЦ
чули су се повици "Слободна Србија", а са камиона је емитована песма "Марш на Дрину",
после чега је протест завршен.

  

  

Вечерас је у Комбанк дворани одржан први заједнички дела опозиције на којем је
представљена Декларација којом се обавезују да ће бојкотовати предстојеће изборе.
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Овим скупом “Бојкот 2020” званично је започета кампања бојкота.

  

Грађанима који су кренули у протестну шетњу са Студентског трга на Тргу Николе
Пасића прикључили су се и представници опозиције који су у Комбанк дворани
представљали план бојкота избора. Поворка је стигла до одредишта вечерашње шетње -
Радио телевизије Србије (РТС), где предсетавници СзС држе говоре.

  

Самој шетњи прикључило се још грађана пре сусрета две групе, а на челу колоне је
транспарент "У бојкот 2020".

  

Грађанима су се на Тргу Николе Пасића прикључили представници опозиције који носе
заставе Покрета слободних грађана, Странке слободе и правде, Двери, Демократске
странке и флајере и заставице "У бојкот за Србију". Испред колоне су стали и добошари.

  

На челу колоне грађана која је кренула са Студентског трга налазио се комби са којег се
емитовала музика, као и двоје људи са заставама Србије.

  

Представник Удружења за заштиту уставности и законитости Саво Манојловић рекао је
да више од годину дана протеста неће моћи овако да се заврши јер су људи прогањани и
жртвовали своје време и у више од 120 градова корачали и борили се за слободу своје
земље.

  
  

Kako to mislite niko ne seta pic.twitter.com/TRclju1QHz

  — Dobar Loš Vučić (@AsomakumBrother) February 1, 2020   
  

Ima nas i krenuli smo ka domu sindikata da se stopimo u jednu kolonu 
  
  NI KORAK NAZAD pic.twitter.com/jvZWgBywU9

  — Voja Ostojic (@vojislavostojic) February 1, 2020    
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Он је рекао да ти људи неће дозволити да ово стане, и поручио да је "ово Србија
солидарности, једнакости и правде".

  

"Није битно колико нас тренутно долази", казао је Манојловић и додао да је можда
тренутно просута енергија која је постојала ове године, али да је нико не може
зауставити.

  

Професорка Биљана Стојковић рекла је да је протест организован да се не би изгубило
оно што је стварано и да је важно да се одржи континуитет. Она је казала да су странке
и покрети које су за бојкот питали да се прикључе шетњи до РТС и да то могу да раде
заједно, све док су за бојкот.

  
  

U PROTESTNU SETNJU SE PRIKLJUCUJE JOS GRADJANA!
  
  Veliki broj gradjana je u protestnoj setnji ulicama Beograda! pic.twitter.com/d7f7HfI1mJ

  — Marko M. Dragoslavic (@DragoslavicM) February 1, 2020    

У име организатора овог протеста обратила се Александра Пушкић и позвала људе да
се боре до краја и не одустану и да остану своји.

  

Срђан Марковић рекао је да је идеја изнад свакога и да је идеја та која доводи до
промене. Он је поручио да верује у оно што је радио и да зна да и они који су вечерас
дошли верују да ће бити боље.

  

"Ово је борба за слободу. За нормалан систем. Против ненормалности. И зато сам остао
привржен идеји бојкота", рекао је Марковић.
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  У Декларацији о бојкоту се наводи да ће се сваки покушај формирања власти на основурезултата “лажних избора”, како наводе, сматрати актом рушења уставног поретка, теда ће такву власт сматрати нелегитимном и да ће се против ње борити свим врстамаотпора и грађанске непослушности.  Потписници се обавезују да ће наставити борбу за слободне медије и поштене изборесвим расположивим, легалним средствима.  У том смислу, кажу да ће наставити сарадњу са свим организацијама и појединцима којиимају исти циљ, као и разговоре са представницима ЕУ, земаља изван Уније иорганизација које подржавају демократске вредности.  Грађанима обећавају да ће Србија добити слободне и поштене изборе.  Присутни су носили страначке и заставе Србије.  На скупу који је организовао Савез за Србију обратили су се Драган Ђилас, БошкоОбрадовић, Вук Јеремић, Сергеј Трифуновић, Јанко Веселиновић, Драгана Ракић.  Ђилас: Део опозиције није донео одлуку о бојкоту избора, већ је послушао својнарод  Председник Странке слободе и правде Драган Ђилас изјавио је да део опозиције ниједонео одлуку о бојкоту избора, већ да је "послушао свој народ".  "Обећавам да ћемо се изборити за све поштене изборе и за промену система, да најбољибуду на месту које им припада, без обзира на припадност политичкој партији, и то је нашзадатак", рекао је Ђилас на скупу опозиције којим је означен почетак кампање бојкотаизбора.  

  Он је рекао да они који буду изашли на изборе раде у корист лидера Спрске напреднестранке Александра Вучића.  "На тим листама само је једно име 'Вучић', и свако ко ће седети у парламенту зове се'Вучић'", рекао је Ђилас.  Он је оценио да је данас питање части борити се против власти и како се изразио, бити"на овој страни". Ђилас је рекао да је чуо како Вучић снима спот у којем као такси возачвраћа некога из иностранства.  "Због тебе су многи отишли из ове државе, али вратиће се кад ти одеш с власти",поручио је ђилас Вучићу.  Он је позвао у бојкот, како би се сви који су отишли из државе вратили, а они који нису,да остану у Србији.  "У бојкот за слободну Србију", позвао је Ђилас.  Јеремић: Заједничка жеља нам је да видимо нормалну, поштену и демократскуСрбију  Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да је свим присутним навечерашњој опозиционој промоцији бојкота избора заједничка жеља да виде нормалну,поштену и демократску Србију.  "Ово није обичан дан. Ово је најтоплији 1. фебруар у истоји Београда. Та топлота јесимбол Сунца које се поново рађа и које ће растерати облаке лажи, простаклука,примитивизма и издаје који се већ осам година надвијају над Србијом", изјавио јеЈеремић.  
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  Оценио је да у нормалним земљама нема подела на "ми или они", док такво стање владау Србији, и навео да је то производ тоталитаризма.  "У Србији након осам година аутократије која се претвара у диктатуру постоје двестране - постоје они и постојимо ми - ми да бисмо им видели леђа. Али, не да бисмо имвидели леђа у интересу странака или идеологија него да би ствари у Србији биленормалне", казао је он.  Навео је да предстоје избори и да су пред јавности месеци на којима ће бити "лажи ишумова" којима ће власт покушати да подели и збуни опозицију.  "Запамтите да шта год ко урадио и причао, на дан избора останите код куће. Немојтеизаћи на републичке, локалне или покрајинске изборе јер је једини пут тотални бојкот",оценио је он.  Додао је да ће "цирукус" бити гори него икада, а да ће опозицију чинити лидер Странкеправде и помирења Муамер Зукорлић, лидер Лиге социјалдемократа Војводине НенадЧанак и други који ће бити "лутке" председника Србије Александра Вучића.  "Једини прави отпор се налази у овој сали", истакао је Јеремић.  

  Обрадовић: Моментална оставка Брнабић и Вучића  Председник Покрета Двери Бошко Обрадовић поручио је да захтева слободне изборе ида сви заједно спрече изборе који то нису.  Обрадовић је на скупу којим је опозиција започела кампању бојкота избора рекао дазахтева моменталну оставку Владе Ане Брнабић и "самоизабраног" председника државеАлександра Вучића, јер никада нису победили на слободним изборима.  Према његовим речима, већ осам година шири се отров са опасношћу да "зарази савнарод".  "Грешио сам и ја, вређао сам некога у својој беспомоћности", рекао је Обрадовић и додаода су лажни избори извор сваког отрова.  Шкоро: Бојкот је глогов колац за Вучића  Новинар Срђан Шкоро изјавио је да је бојкот избора "глогов колац" за председникаСрбије и Српске напредне странке Александра Вучића и његову власт после које нећемоћи да се "повампири".  Шкоро се на скупу опозиције који означава почетак кампање бојкота избора првиобратио окупљенима, и оценио да је бојкот избора у Србији људска обавеза.  
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  "Kо изађе на изборе тај је Вучићев 100 одсто и он више није опозиција", казао је он идодао да после бојкота ништа неће бити исто.  Научни сарадник на Институту за физику Слободан Првановић подсетио је на Захтев запромену уређивачке политике Радио-телевизије Србије, који је потписало више од 140припадника академске заједнице. Првановић је истакао важност тачног извештавањајавног медијског сервиса и образложио да РТС то не чини.  

  Ракић: Не пристајем да учествујем у унапред покраденим изборима  Потпредседница Демократске странке Драгана Ракић изјавила је да нема дилему да лису важнији скупштински мандати или опоравак Србије те никада не би пристала даучествује у унапред покраденим изборима.  "Не бих пристала да учествујем на унапред покраденим изборима и постанем народнапосланица која ће да прима посланичку плату док опозиционари добијају батине уВучићевој Србији", казала је она.  Ракић је позвала да се Србија уреди, а по њеним речима то почиње тако што ће битиодржани избори "онако како треба".  "Изборимо се за слободне и поштене изборе јер је то први корак ка стварању поштенеСрбије", рекла је она.  Оценила је да се учешћем у "симулацији избора" неће ништа променити, већ ће свеостати исто.  Председник Државотоворног покрета Слободан Самарџић рекао је да је бојкот јединичасни одговор на ситуацију у Србији.  "Овде у овом не-поретку, сналазе се само фаланге које варају и краду", рекао јеСамарџић.   Српска опозиција која је донела одлуку о бојкоту избора започела је у Београду уKомбанк дворани "први заједнички скуп", након чега би требало да буде одржанапротестна шетња до зграде Радио телевизије Србије.  
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  Скуп ће означити почетак кампање бојкота „лажних избора“.  Предвиђено је да се усвоји заједнички документ и пошаље порука о значаја бојкота као„фазе у борби за слободне изборе и стварања услова за нормалан живот у Србији“.  Трифуновић: Бојкот није повлачење, опозиција ће тек "цепати ципеле"  Председник Покрета слободних грађана Сергеј Трифуновић изјавио је да у политикуније ушао да би се "играо" са председником Србије Александром Вучићем, већ да би гапослао на "ђубриште историје".  "Извини, мили (Вучићу), што те враћамо у период живота из којег вучеш највеће трауме,али опет ћеш морати, дете моје, да се играш сам. То је тужно. Иди кући и извуци својекрпене лутке, али овог пута без нас у театру апсурда у који желиш да нас сместиш",казао је Трифуновић.  

  Рекао је да бојкот избора не представља повлачење и додао да ће опозиција "текцепати ципеле" како би показала народу да не треба да пристане на понижење, "јердостојанство и слобода немају цену".  Навео је да је "захвалан на понудама" које је наводно добио од власти и додао да Вучићтреба "да схвати да неће да се игра ни за цензус, ни за 500.000 евра, нити да будеДачић на месту Дачића".  "Зашто не учествујемо у твојим представама? Налазимо се у згради старог Домасиндката, данас су синдикати уништени, радници понижени и обестрпављени. Прекопута је Дом омладине, а ви омладину терате из земље и мрзите децу", додао је он.  Трифуновић је свој став образлажио тиме да државу воде "сељачине и корумпиранепијавице".  "Нећемо да се играмо зато што се опљачкали све, али вам достојанство не дамо.Интегритет нема цену, слободни смо грађани. Ацо, слобода нема цену. Не пристајемо дамислимо да су чемер, несрећа и сиромаштво наша судбина", казао је Труфуновић.    . @WhistlerDick :  Dragi Aco,  Zahvalan sam ti na ponudama, ali shvati:  Ja neću da se igram s tobom.  Ni za 500.000 evra ni za cenzus od 3%.  Ja sam u ovu igru ušao ne da bih se igrao s tobom, već da bih te pobedio.  I vratio na đubrište, ovaj put bez recikliranja!    U #BOJkot . pic.twitter.com/CP308G2h0d  — Savez ZA Srbiju (@SavezZaSRB) February 1, 2020    
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„Избори, у потпуном медијском мраку, уз покушај гашења и последњих светионикаслободне мисли, нису избори већ потпуни слом правне државе и остатака демократскихинституција“, навео је СЗС.  
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  Најављено је да ће данас бити потписана још једна декларација којом ће сеопозиционари обавезати да ће на сваки покушај формирања власти на основу резултата„лажних избора“ сматрати рушењем уставног поретка.  „Такву власт сматраћемо нелегитимном и против ње ћемо се борити свим врстамаотпора и градјанске непослушности“, стоји у декларацији.    Њоме ће се обавезати и да ће наставити борбу за слободне медије и слободне ипоштене изборе свим расположивим легалним средствима са циљем демократизацијеСрбије.  Декларацијом се још једном наглашава да ће тај део опозиције остати при идеји бојкотапредстојећих избора.  (Бета, Инсајдер, Н1)  
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